2022年11月15日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:曹优静 照排:张婧 审读:邱立波

树和 小男孩

宁波东海实验学校704班 郑鹤天(证号2216602) 指导老师 梅叶盛

我是一棵树,长着长着就到了四楼小男孩的窗口。这男孩可是个调皮的主,经常被妈妈揪着耳朵训,看他龇牙咧嘴喊着"疼",我就乐得树叶乱颤。

一天,早上的路灯还没熄呢,他爸爸就匆匆出门了。等太阳公公晒得我浑身暖洋洋时,我往窗里一瞧,果然,小男孩还赖在被窝里呢!

奇怪的是,中午时分保安把小区门给锁起来了。下午3点,小区草坪来了一群陌生人,有穿警服的,有穿红马甲的,还有从头到脚一身白、裹得严严实实的。只听大喇叭里喊:"请大家有序排队,保持一米距离,携带身份证进行登记或扫码登记。"哇,这是什么神奇操作呀?

我看到了队伍里的小男孩, 他坐到椅子上摘下口罩,那捂得 严严实实的人把一根细长细长 的小棍子插进他鼻孔,还旋转了 两下!小男孩眯起眼睛连连打喷 嚏。

之后的几天,小男孩的爸爸一直没出现。小男孩在窗前和爸爸打电话,我隐隐地听到说这个城市生病了。啊,城市还会生病?就像我的小伙伴长虫子那样么?还有核酸检测、小区管控,这些词好新鲜啊!

到第二天我就知道了,捅鼻子是做"核酸检测",做核酸检测的是医生,那严严实实的白衣服叫防护服。

不知从哪天开始,小男孩忽然就不睡懒觉了!大清早他坐得笔直地读语文读英语,上网课时他弯弯的长睫毛眨呀眨,小嘴抿得紧紧的。他锻炼身体,做家务,画了好多画,画的都是捂得严严实实的"大白"。

哦,我想起来了,有天晚上,他在日记本上写着:"等城市的病治好了,爸爸就能回来了。爸爸说为城市治病是每个男子汉的责任,也是最光荣的事情!我的责任就是努力学习、锻炼身体,将来也做一名医生,治病救人……"

流浪狗"小白'

北仑区小港学达小学 401 班 金语诺(证号 2202359) 指导老师 应旭霞

一天,我家门口来了一只又 小又可怜的流浪狗。

它长着圆圆的小眼睛,就像两颗乌黑的玻璃球。它的耳朵尖尖的,尾巴短短的,一身白色的毛粘满泥土,显得脏脏的。我想如果给它洗个澡,它一定会很白很可爱,于是我就给它取名叫"小白"。

我从小就特别喜欢小狗,自然就对它也很友好。我经常会给"小白"肉骨头吃,它吃完就会高兴地朝我摇尾巴,仿佛在说:"真好吃,谢谢你。"三岁的弟弟也会靠近它,给它送吃的。刚开始,妈妈让我们远离它,说它会伤害我们。相处一段时间后,大家对它的态度也有所改变。邻居也常给它剩菜剩饭吃。

狗是人类忠实的朋友,请不 要伤害它们,遗弃它们。



徐梓瑄(证号 2201867) 指导老师 王笑龙慈溪市实验小学白云校区 405班

///\"动物园"

海曙区古林镇藕池小学401班 常梓萱(证号2203610) 指导老师 周荣

我家是个动物园,老虎、金丝猴和小胖猪都住在里面。我家真的养了这些动物吗?别急,读了这篇文章你就知道了。

我们家最像金丝猴的人就是我的弟弟。每当家里来客人了,弟弟就兴奋得手舞足蹈,停都停不下来。他还是个"攀岩"小能手,有一次我就下楼一趟的工夫,他就拿着凳子爬上我的书桌,可把我吓坏了!

我的妈妈是老虎,别看她没有尖锐的牙齿,也不爱吃肉,但性格特别像。有一次,我没洗澡就上床睡觉了,被妈妈发现后,她瞪起她那双可怕的眼睛,吓得我赶紧从床上连滚带爬地下来了。

我爸爸就是我口中的小胖猪。他走起路来一摇一摆的,肚子像皮球一样很有弹性。他往床上一躺,立马就能睡着,太神奇了!

我就像一只勤劳的小蜜蜂。周末空闲的时候帮妈妈打扫卫生,拖地、倒垃圾,偶尔还学着炒菜呢!我最拿手的就是小葱煎蛋,妈妈尝了都说好吃。

这就是我家的小小"动物园"!

海曙区鄞江镇中心小学405班 张益祯(证号2216193) 指导老师 郑海波

"哈哈哈,哈哈哈!"是哪个班级里传来一阵阵的欢笑声呢?原来是我们405班。今天,郑老师让我们在教室里玩了一个游戏——抢椅子。

激烈的第一轮比赛开始啦! 我们小组的成员慢吞吞地走着, 还一个个弯着腰,一边走一边用 手摸着椅子,时刻准备着坐下去。 果然,音乐一停,同学们一个个麻 利地坐了下去,只剩吴宇威站在 那无奈地苦笑着。郑老师走下来 微笑着说:"吴宇威,你上台去敲 小棒发号施令吧。"

在一轮轮激烈的比赛中,同学们一个个被淘汰。可能是带有 魔性的笑声让我分了神,在第十 轮比赛中,我也被淘汰了。哎!真 可惜没能到最后的争霸赛!

最激烈的争霸赛开始了,陈梓幸和朱晨瑞死死地盯着椅子,旁边的观众纷纷为她们俩鼓掌。最终音乐停了,朱晨瑞眼疾手快扶着椅子坐了下来。"耶!耶!耶!"同学们都开心地欢呼起来。

通过这个游戏,我体会到了做任何事情都不能分神,注意力一定要集中,才能获得最终的胜利。这真是一次有意义又难忘的游戏!

我的小大地

海曙区古林镇藕池小学402班程国栋(证号2203626) 指导老师 吴红维

因为我特别爱看书,爸爸妈妈在布置家的时候,特地为我留了一处空间,我把这儿当成了自己的"秘密基地"。

我的小天地并不大,只有一张写字台和一把椅子,还有一个五层高的书柜。书柜的下面四层整整齐齐地放着各类书籍。

第一层是上幼儿园时阅读的绘本,这些绘本陪伴我度过了美好的睡前时光。你看,有的绘本上面还有我用水彩笔涂过的痕迹,现在虽然不太翻看了,但我还是把这些绘本视若珍宝,毕竟是我的启蒙读物呀!

二、三两层摆放的是我阅读过的课外书,有些书还读了不止一遍,像《小猪唏哩呼噜》《豆蔻镇的居民和强盗》等,我们全班小朋友都有,我们在老师的带领下开展过"共读一本书"的活动。在班级阅读竞赛中,我还获过奖呢。

第四层是三年级后新购人的书籍。每学期一开学,老师都会给我们列个书单,我就会请妈妈帮我都买齐了。有一次,老师向我们介绍《图解山海经》,说这本书图文结合,比较容易看得懂。一回家,我就让妈妈买了来,拿到书后,我迫不及待地阅读起来,书里介绍的内容真的太神奇了!

最上层摆放的是我的"奇珍异宝"。看,这几个绿弹壳是在部队服役的叔叔送给我的,它们整整齐齐地摆放在最上层的左上角,就像一个个站岗的士兵,多精神!这一层还放着我心爱的笔挂和我所有的毛笔,旁边还有许多画画工具。我还有一个梦想,那就是环游世界,所以我把一个地球仪也放在了书柜的右上角。

这幽静的书房里,弥漫着淡淡的书香和墨香。在书房里,有我学习的身影,有我阅读的快乐。



鱼丸粗面

海曙区古林镇布政小学302班 吕馨雨(证号2213927) 指导老师 郭蕾蕾

快乐游戏

宁波市实验学校504班 沈梓宁(证号2214695) 指导老师 孙林琳

"耶!"欢呼声把教室的屋顶都快掀翻了,原来我们在玩"抢椅子"游戏呢!

我们分成八组,先每组决出一个 小组冠军,最后再决出一个总冠军。

第一组抢得非常激烈,最终小周同学脱颖而出,成了第一个小组冠军。很快,轮到我们组了,我紧张地环视着四周,靠近椅子时迈着小碎步,一旦靠近椅背就迈开双脚,一个大跨步跨过去。音乐一停,我马上找到一个位置坐了下来……

下一组同学踏着音乐声走了起来,他们一个个紧张又兴奋。有的迈开步子快速向前移动,有的走走停停,让人摸不着他们的"行动轨迹"……而当音乐一停,不管是什么"武功套路",都化身为闪电。

不知不觉间来到了最后一轮,由 小方同学对战小刘同学,他们互相凝 视着对方,似乎想从气势上把对方压 倒。观看的同学们也屏住了呼吸,期待 着冠军出现。随着音乐戛然而止,小刘 同学一个闪身,成为最后的胜利者。

游戏结束,大家兴致高涨,教室里 久久回荡着我们的欢声笑语。

走夜路

余姚市第一实验小学教育集团 花园校区 502 班 蒋智美(证号 2203308) 指导老师 姚美波

这天,我和妈妈走在回家的路上,突然,一条狗从巷子里窜了出来,这不禁让我想起了那个晚上……

那是一个寒冷的夜晚,我独自一人走在一条漆黑的小巷里。一阵阵风吹来,"呼呼"的风声让我头皮发麻、胆战心惊。"汪!汪!汪汪!"一声声狗叫声从草丛中传来,我惊恐地望向四周,但什么也没看见。

我感觉后背发凉,心里"咯噔"一下,想:后面会不会有人?如果有,他会不会绑架我……一系列问题浮现在我的脑海里。我随手捡起一根掉在地上的树枝,闭上眼睛,转过身子,挥舞着手中的树枝,嘴里大喊着:"你别过来!我可是超厉害的!"没听到反应,我慢慢睁开眼睛,只见一只小老鼠站在地上,歪着脑袋,疑惑地看着我,好像在说:"这人在干什么?是疯了吗?"我顿时尴尬不已。

"汪!汪!汪汪汪!"狗叫声再次响起,突然一只狗从草丛中跑出来,用凶恶的眼神看着我,我捡起地上的石头,朝它扔去……

"你怎么啦?发呆好久了!"我还没 回忆完,妈妈"唤醒"了我。

我成了"蒸汤鸡"

慈溪市实验小学教育集团 607 班叶岩睿(证号 2209207) 指导老师 陆一闻

那年冬天,我和表哥去宋城玩。我们被"水上漂"的项目吸引了,冰冷的河面上漂着一块块荷叶般的方垫,冬日里要跑过河还是需要勇气的。

我正看着出神,突然一个身影映入我的眼帘:呀!是表哥!只见他身轻如燕,似练成了轻功一般,来来回回漂了几次,伴着喝彩声,兴致极高。

看着尽兴的表哥,我心里直痒痒,看来并不难嘛。"我也要跑!"小小的我立刻脱了鞋,甩掉厚厚的羽绒服,冲上了方垫。可我脚下的方垫不听使唤,像在戏弄我似的左右摇晃。快到岸边时,垫的边缘一软,我失去重心,"扑通"一声,四脚朝天地摔进了水里。当我艰难地站起身时,全身上下滴着冰冷的河水,还粘着满身的泥儿,瑟瑟发抖,活脱脱一只落汤鸡,样子可真狼狈。

冬天里"落汤鸡"的滋味不好受呀,但勇气也给了我不一样的经历。